

NA DECEMBRSKI OBČINSKI SKUPŠČINI

## Sprejeli resolucijo za letošnje leto

V mestni skupščini sprejeli tudi bežigraske amandma na mestno resolucijo o začetku gradnje bežigraskega zdravstvenega doma pri Ruskem carju

Resolucija o družbenoekonomskem razvoju občine v letošnjem letu, ki so jo sprejeli delegati vseh treh zborov bežigraske občinske skupščine na zasedanju konec decembra lani, privede do letošnje leto 3-odstotno rast izvoza glede na višino doseženega izvoza lani, usklajen razvoj družbenih dejavnosti z materialno proizvodnjo, izboljšanje

kakovosti njihovih storitev ter skladen razvoj vseh uporabnikov prostora s posebnim vidikom - varovanjem okolja.

Na te temeljne cilje letošnjega razvoja je med drugim opozoril tudi predsednik bežigraskega izvršnega sveta Branko Drobnak v uvodu pred zasedanjem skupščinskih zborov. Dejal je, da je treba mestno resolucijo obravnavati kot sestavni del

občinske, najbolj na področjih sive materialne proizvodnje, v družbenih dejavnostih pa so na mestnem nivoju usklajene predvsem tovrstne letošnje naložbe. Javna razprava o osnutku tega pomembnega občinskega dokumenta je bila, kot je dejal Branko Drobnak, med najbolj bogatimi tovrstnimi v zadnjih letih, saj je bežigraske izvršni svet med 30. oktobrom in 20. novembrom prejel in odgovoril na okoli 40 pripomb, ki so se nanašale na gospodarjenje, prostorska vprašanja in na ostala področja resolucije.

Delegati vseh treh zborov bežigraske občinske skupščine so na svojih zadnjih lanskih zasedanjih sprejeli predloga resolucij o politiki uresničevanja družbenega plana občine in mesta v letošnjem letu. Poleg tega so podprli tudi amandma, ki ga je k predlogu mestne resolucije sprejel družbenopolitični zbor občinske skupščine in se nanaša na uresničevanje programa tretjega samoprispevka in na začetek gradnje bežigraskega zdravstvenega doma. Amandma, ki so ga dan za tem sprejeli tudi delegati mestne skupščine, se glasi: »Pri naložbah na področju družbenih dejavnosti bomo prednostno uresničevali program samoprispevka III in v tem okviru na področju zdravstvenega varstva dokončali porodnišnico in zdravstveno postajo Škofljica ter začeli gradnjo zdravstvenih domov Fužine in Bežigrad. V primeru, da materialne možnosti ne bodo omogočale izvedbe vseh naložb, ki bodo verificirane v skladu zakonom o pogojih za izplačila za določene gospodarske in neproizvodne investicije v letu 1986 in 1987, bodo sili družbenih dejavnosti ponovno opredelili prioriteten vrstni red naložb.«

DELEGATSKI ZAKAJ - ZATO

## Lokali v KS Koroški partizani z bogato ponudbo

V začetku decembra je delegatka KS Koroški partizani Marija Lešnik, vprašala, za katere dejavnosti so že oddani poslovni prostori v novi soseski ob Titovi cesti in kakšnim namenom bodo služili še ne oddani lokali. Krajanji si želijo predvsem obrtnih in uslužnostnih dejavnosti ne pa slaščičarn in barčkov.

● Odgovor je pripravil občinski komite za družbenoekonomske odnose. V stanovanjsko-poslovnih stavbah, ki jih grade v soseski BS 1/5 je predvidenih 3.700 kvadratnih metrov poslovnih in 1.500 kvadratnih metrov skladiščnih prostorov. Število poslovnih prostorov ni opredeljeno. Način gradnje objektov je takšen, da omogoča različne velikosti glede na potrebe in finančno zmoglost uporabnikov. Po gradbeni dokumentaciji namembnost poslovnih prostorov ni natančno opredeljena. Ob nakupu je kupec opozorjen, da mora vsa potrebna dejanja v zvezi s tem opraviti sam. Pri pristojnem občinskem upravnem organu mora zaprositi za izdajo gradbene dovoljenja za izvedbo dokončnih del za ureditev poslovnega prostora in priložiti predpisano dokumentacijo.

Do začetka decembra je pristojni občinski upravni organ že izdal gradbene dovoljenja naslednjim organizacijam združenega dela ali zasebnikom: LTH Škofja Loka (540 kvadratnih metrov), zasebnik Bilali za slaščičarno (74 kvadratnih metrov) - s soglasjem krajevne skupnosti, Birografika Bori (137 kvadratnih metrov), Astra (180 kvadratnih metrov), Transavto (53 kvadratnih metrov) in Merkur (88 kvadratnih metrov). Poleg tega je Gradbeno podjetje Grosuplje sklenilo kupoprodajne pogodbe o nakupu poslovnih prostorov še z naslednjimi delovnimi organi-

zacija: Samoupravna stanovanjska skupnost za dom upoko-jencev (113 kvadratnih metrov), DO Dušan Todorovič - predstavništvo (160 kvadratnih metrov), Marles (280 kvadratnih metrov) in Mercator (1.040 kvadratnih metrov) ter z zasebniki za dejavnosti cvetličarstvo, urarstvo in šestim za gostinstvo.

● Tudi na tokratnem skupščinskem zasedanju delegati niso skoparili s pobudami in vprašanji. Miro Dešman, delegat KS Brinje, je predlagal, naj se čimprej usposobi že postavljeni semafor na Titovi cesti blizu križišča s severno vpadnico. Na prehodu za pešce med bifejem Rašica in pošto je pred kratkim ugasnilo življenje 71-letnega krajanja, saj vozniški sploh ne spoštujejo zebre in utripajoče rumene luči.

Tomaž Blejec iz KS Jože Štembal in Rado Kobal iz KS Ivan Kavčič Nande sta vpra-

šala, zakaj je bila gradnja garaž v soseski BS-3 zaupana delovni organizaciji SCT Obnova, saj je ta gradbena organizacija že ob gradnji soseske napravila veliko napak in jih še do danes ni vseh popravila.

Zato je, kot je menil delegat, nepotrebna prepoved ustavljanja in parkiranja na Einspielerjevi ulici, saj sta zelo malo prometni. Delegat je predlagal, naj mestni komite za promet in zveze umakne prometne znake o prepovedi parkiranja, oziroma poišče možnost za kakršnokoli drugo rešitev parkiranja.

DELEGATI PREDLAGAJO

## Prižgimo semafor na Titovi!

Na Črnučah neredno odvažajo smeti Nesmiselna prepoved parkiranja na Einspielerjevi ulici

## Kmalu nova merila za financiranje KS

Vrsta pripomb na osnutek programa dela skupščine

Delegati družbenopolitičnega zbora občinske skupščine so poleg predlogov občinske in mestne resolucije za letošnje leto sprejeli še poročilo o finančnem stanju krajevnih skupnosti za Bežigradom. Družbenopolitični zbor je v zvezi s tem podprl predlog izvršnega sveta, naj krajevne skupnosti uskladijo svojo porabo sredstev za leto 1986 z višino odobrenih sredstev iz občinskega proračuna in naj s tem denarjem financirajo le svoje redno dejavnosti.

Do konca januarja naj sekretariat za občo upravo, proračun in skupne zadeve pripravi program prenosa vseh finančno računovodskih del v svoj oddelek za proračun, sekretariat pa naj skupaj z občinskim komitejem za urbanizem, gradbene zadeve in stanovanjsko-komunalno gospodarstvo do konca januarja pripravi tudi osnove za razporeditev sredstev za delovanje krajevne samouprave. Delegati družbeno-

političnega zbora so med drugim podprli stališča občinske konference socialistične zveze o tej problematiki in sklenili, naj občinski izvršni svet pripravi do konca januarja predlog sporazuma o merilih za delitev sredstev proračuna občine za delovanje delegatskega sistema in organov oziroma služb krajevne samouprave po enotnih (mestnih) merilih. Če mestna merila ne bodo izdelana, bo bežigraske izvršni svet pripravil predlog občinskih meril, ki bodo upoštevana tudi v predlogu občinskega proračuna za letošnje leto. Ta stališča so podprli tudi delegati zbora krajevnih skupnosti.

Poleg tega so na vseh treh zbora obravnavali še osnutek programa dela občinske skupščine v letošnjem letu. K temu dokumentu so oblikovali konkreten predlog delegati delovne organizacije Elektrotehna, ki so menili, naj občina poda številčno, finančno analizo in analizo vzro-

kov o vseh prekinitvah dela v zadnjem srednjeročnem obdobju. Skupščina občine naj omogoči najširšo javno obravnavo o inštituciji zbora združenega dela skupščine SFRJ, ker se združeno delo v takšni, kot je, ne vidi. V najširšo obravnavo naj se posreduje tudi spremembe ustave SFRJ, zakona o združenem delu in zakona o volitvah. Stane Habič, delegat konference delegacij iz Belinke, pa je predlagal, naj bi zbor združenega dela v letošnjem letu kritično pretresel tudi svoje lastno delovanje in uresničevanje svoje ustavne vloge. Menil je, da bi bila udeležba na sejah zbora bolj številčna, če bi se stanke organizirali v dopoldanskem službenem času.

Delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti so sprejeli še spremembe sklepa o uporabi sredstev rezervnega sklada proračuna občine, odlok o začasnem financiranju splošnih družbenih potreb občine in prvem trimesečju ter poročilo o prenehanju ukrepa družbenega varstva v DDU Univerzum.

KS KOROŠKO PARTIZANI

## V kareju B se bo gradilo, v kareju C ne

Šestim rušencem čimprej sporazumno zagotoviti nadomestne objekte / Odškodnina za morebitne večje stroške ogrevanja v Glavarjevi 8 do 12 a

Na zadnjem lanskem skupščinskem zasedanju je dočakala epilogo o svoji bodoči podobi tudi soseska BS 1/5 (prej BS 5/2) v krajevni skupnosti Koroški partizani. Gre za območje med Posavskega ulico na jugu in Mašera Spasičeve ulico na severu, ki se deli na tri kareje (A - med Triglavsko ulico in podaljškom Glavarjeve, B - med podaljškom Glavarjeve in Mašera Spasičeve ulico in C - med Posavskega in Triglavsko ulico).

Po nekajletni negotovosti in različnih nasprotujočih si željah ter argumentih o ekonomičnosti gradnje na tem območju in o njenem vplivu na že obstoječo pozidavo in prebivalce (v delegatskem gradivu so o problematiki objavili v pretres in obravnavo celo dve separadni poročili), so delegati zbora krajevnih skupnosti sklenili, da se v skladu z usmeritvami dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine nadaljuje z gradnjo dela ureditvenega območja BS 1/5 (prej zazidalnega kareja B, medtem ko se gradnja kareja C, ki je povezana z velikimi rušenji, črta.

V kareju C se dovolijo vzdrževalna dela in adaptacije, s

katerimi pa v skladu z normativi prostorskih ureditvenih pogojev ne bo bistveno spremenjena velikost in namembnost obstoječih objektov ter izvedba sanacije obstoječih komunalnih objektov. Vsem prizadetim lastnikom šestih obstoječih stanovanjskih objektov v kareju B, ki so predvideni za rušenje, je potrebno čimprej sporazumno zagotoviti nadomestne objekte. Zbor krajevnih skupnosti je posebej poudaril, da je treba v vseh teh primerih pospešiti in rešiti odškodninske postopke do začetka gradnje v delu ureditvenega območja BS 1/5.

Če bo z gradnjo kareja B na podlagi posebnih strokovnih ocen ugotovljeno povečanje stroškov ogrevanja v objektu Glavarjeva 8-12 a, ki bi nastalo zaradi zmanjšanja osončenja, naj bo, kot so sklenili delegati krajevnih skupnosti, prizadetim stanovalcem priznana ustrezna odškodnina. Zbor krajevnih skupnosti je tudi zahteval, naj bodo v pripravi osnutka zazidalnega načrta za del območja urejanja BS 1/5 temeljito preučene vse tehtne pripombe v razpravi na seji zbora, tako da bodo zagotovljene optimalne rešitve glede vseh pogojev gradnje.



POZD  
**PLASTOR**  
LJUBLJANA

61000 Ljubljana  
Kališnikov trg 10  
tel. 372-144, 372-246

orođjarna  
in predelava  
plastičnih mas,  
embaliranje  
kemičnih izdelkov

## NA JEŽICI NE BO VEČ POPLAV

Na eni izmed sej zbora krajevnih skupnosti ob koncu lanskega leta je delegat KS Ježica Valentin Erjavec opozoril na poplave, ki jih doletijo ob večjem deževju in na velik problem odvodnjavanja na tistem odseku Titove ceste, ki pelje čez ježiški klanec.

● Na občinskem komiteju za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo smo se pogovarjali z Borisem Andreejem. Izvedli smo, da bo skupaj z rekonstrukcijo vodovoda ter meteorne in fekalne kanalizacije, ki se je te dni že začela po Malovaški, Kušarjevi, Dečmanovi in Ulici bratov Jakopič, rešeno tudi odvodnjavanje na tem odseku Titove ceste. Vzdrževalna dela bodo izkopani trije preboji in napravljeni kanali. Naložbo bodo plačali Komunalna skupnost ljubljanskih občin, Cestno podjetje Ljubljana in delno, skladno s sprejetim programom, tudi krajevna skupnost Ježica.

Piše: VIDA PETROVIČ

ZBOR OBČANOV / 3